

## **Az elnökség beszámolója a VENŐKE 2024. évben végzett szakmai munkájáról és a 2024. évi pénzügyi helyzetéről.**

### I.

#### Helyzetértékelés:

Amikor az új elnökség elkezdte munkáját 2023-ban, nem csak az egyesületünkről volt szó, hanem az EKF 23. évről is, melynek szellemisége egyesületünk életét is áthatotta.

Nem lehetett, de nem is akartunk mindent azonnal megújítani, de éltünk a frissülés, megújulás gondolatával, jelszavával 2024-ben is.

Aktívan működik honlapunk és facebook oldalunk is.

#### Szervezeti életünk:

2024-ben taglétszámunk 26 fő volt.

Két venőkés társunktól vettünk végső búcsút:

Hanny Szabó Anikótól és Páhiné Kürthy Zsuzsannától. Emléküket szívünkben örökre megőrizzük.

Szeptember hónapban örömmel fogadtuk 2 új hölgy tagságát is, akiket a VENŐKE Szalon és a Civil napi rendezvényünk is inspirálta őket közénk.

Törekedtünk figyelemmel lenni rá, hogy kis közösségünkön belül is havi rendszerességgel találkozzunk személyesen egymással. Többségében megvalósítottuk, de volt, amikor a programok szervezése, a feladatok sűrűsödése nem tett lehetővé találkozást. Azonban így is számtalan alkalom volt az egymással való találkozásra rendezvényeinken, programjainkon. Sajnos az idő múlásával az életkor is emelkedik, többen közülünk a találkozókra egyre ritkábban tudnak eljönni.

Egyetértés volt tagságunk körében, hogy a pályázati lehetőségekkel 2024-ben is éljen az egyesület. Hiszen fontosak a – nem csak több évtizedes hagyományainkat - hanem új, szűkebb (egyesület) és tágabb (városunk ill. országos) közösségünket, megtartó, megújító programjaink, rendezvényeink is.

#### Rendezvényeink, programjaink:

Ha röviden, tömören fogalmazzuk meg: sűrűek, változatosak és mozgalmasak voltak 2024. évi programjaink is.

Éveleji találkozásunkkor az új évet köszöntöttük, rendeztük a tagdíjakat, felidéztük az ünnepek élményeit.

Február hónapban az Agóra Kulturális Központtal közös szervezésben, nyitott, más érdeklődők számára is biztosított részvételi lehetőséggel tartottuk meg havi egyesületi találkozásunkat, melyen Orsós Károly rendőr alezredes tartott előadást

„Az internetes bűnözés veszélyei az idősekre” címmel, melynek nagy sikere volt e résztvevők körében. Találkozásunkat személyesen is megtisztelte Fitocs Karolin Diána,

Veszprém Megyei Jogú Város újonnan kinevezett rendőrkapitánya, akivel szintén lehetőség volt személyes beszélgetésre is.

2024. januártól tovább folytatódott a 2023. november 15-én ünnepélyes keretek között indított VENŐKE Szalonunk.

Szalonunk célja nem változott, sőt egyre inkább ismertté vált városunkban. Valóban olyan találkozóhellyé vált, az eltelt bő egy év alatt, ahol bővíthet, erősödhet a veszprémi nők közössége. Azonban nem zárkoztunk el és jelenleg sem zárkozunk el, ha nem csak hölgyek, hanem urak is látogatják szalon találkozóinkat. Most már hónapról-hónapra visszatérő látogatóink vannak. Nagy érdeklődés kíséri a valóban valamiben más, valamiben kiemelkedő vendégeinket. Örömmel tapasztaljuk, hogy egyre többször alakulnak ki a kötetlen beszélgetések, miután ráéreznek vendégeink ennek a beszélgetési formának is az „ízére”.

Törekedünk arra, hogy az élet minél szélesebb területeiről hívjunk kiemelt vendéget.

2024-ben kiemelt vendégeink voltak:

- Dr. Lőrinc Katalin a Pannon Egyetem Gazdaságtudományi kar docense, a Turinform megalakítója Veszprémben,
- Dr. Némethné dr. Szent-Gály Edit, a Veszprémi Törvényszék elnöke,
- Rác Katalin, a Hét Domb Egyesület elnöke,
- Tímár Vera köztisztviselő, a Pannon Egyetem díszpolgára,
- B. Hegedűs Piros, festőművész, művész tanár,
- Nádasdy Borbála író,
- Huszár Józsefné vegyész mérnök, a VENŐKE alapító elnöke,
- Dr. Gelencsér András a Pannon Egyetem elköszönt rektora, légkörkutató.

Köszönetünk azoknak a hölgyeknek, akik 2024-ben is kiváló beszélgető partnerei voltak vendégeinknek: Herth Viktória, Dr. Kővári Edit, Márkusné Vörös Hajnalka, Balla Emőke.

A Gizella Napok küldetését egyesületünk is magáénak vallja, így mint minden évben, most is két kiemelkedő rendezvénnyel csatlakoztunk a Gizella Napok eseményéhez:

- „Békével, szépséggel az életért” címmel kézmű- és képzőművészeti kiállítást szerveztünk és rendeztünk, melyen 32 alkotó hölgy munkáit tekinthették meg az érdeklődők egy hónapon keresztül az Agóra Veszprém Kulturális Központban. A kiállítás az idén is nagy sikert aratott.

A megnyitó színvonalát emelte fellépésével: Szemes Zsuzsanna oboista és szemes Edit fagottos. Az ajándékokat szponzorálta: Művészetek Háza, Agóra Veszprém Kulturális Központ, Laczkó Dezső Múzeum, Veszprémi Petőfi Színház, Pannon Várszínház, Kék jácint” virágüzlet.

„Békével, szépséggel az életért” témájú irodalmi délutánunk szintén méltó fogadtatásra talált. Meghitt, irodalmat szerető, értő közönséggel és tehetséges költő hölgyekkel.

Az irodalmi találkozón 8 hölgy prózai írásai és versei hangzottak el a TIT Váci Mihály Irodalmi Színpad tagjainak művészi tolmácsolásában.

A zenei betéteket a Csermák Antal Alapfokú Művészeti Iskola tanárának, Nagy Csaba gitárszakos növendékei játszották.

Gizella napok eseményeihez kapcsolódó mind két rendezvényünk értékét növeli, hogy azok a Veszprémben és Veszprém vonzaskörzetében élő hölgyek, akik tehetséget éreznek magukban - akár a képzőművészet, akár az irodalom területén – lehetőséget kaptak arra, hogy alkotásaik, írásaik által megmutassák a tehetségüket a nyilvánosság előtt is. Továbbá alkalmasak több esetben arra is, hogy egy-egy alkotó hölgy fejlődését követhessük évről, évre. Már a nagy közösségen belül a kisebb alkotói csoportok szinte ismerősként köszöntik egymást. Mindenki örül a másik sikerének.

Minkét rendezvényünk a Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városi Civil alap támogatásával valósult meg.

#### Veszprémi Civil Nap

Ebben az évben is fontos volt számunkra a városi civil élethez való kapcsolódás. 2024-ben, a 17. Civil napon 3 féle szellemi totóval (Veszprém városrészeiről, Veszprém történetéről és a veszprémi nők régen és ma témákban) mérhették meg tudásukat az érdeklődő látogatók. A fiatalabb korosztály Veszprém nevezetességeivel puzzle kirakó segítségével ismerkedhetett meg. Nagy sikere volt meglepetés zsákocskáinknak, melyek értékes ajándékokat rejtettek. „VENŐKÉVEL nőkről” könyvbemutató formájában kötetlen beszélgetésre volt lehetőség. „Lehetnél akár te is?” teszt kitöltése ugyancsak nagy sikert aratott, mely a nőkben húzóódo „politikai vénára” mutatott rá, melynek aktualitása most is elérkezett.

Köszönet mindazon egyesületi tagtársainknak, akik aktív munkájukkal előkészítették és lebonyolították ezt a napot.

#### Hosszú asztal piknik:

2024-ben is megrendezésre került a városi szintű Hosszúasztal Piknik, melyen kevesebb résztvevővel tudtunk jelen lenni, mint 2023-ban. A rendezvény időpontjának nem kedvezett a nagy kánikula sem.

A nagy kánikula hatással volt az immár hagyományossá váló kerti találkozóinkra is, melyet az idén nyáron 1 alkalommal tudtunk megvalósítani. Júliáék kertje adott helyet, mint már sok-sok éven keresztül, most is. Verseléssel, zenével, beszélgetéssel mulattuk az időt, mely gyorsan telt.

#### Női Helytállás Napja:

Egyesületünk az 1956-os néma tüntetés évfordulóját, december 6-át –2008 óta, 26 éve- a Női Helytállás Napjának tekinti. 2024.12.6-án is szép megemlékezést tartottunk a Panteonban elhelyezett emlékkőnél. Jelen volt a megemlékezésen a Művészetek Háza képviselőjében Kilián László irodalmi programigazgató.

Elismerésre méltó volt ünnepi megemlékezésünk a Városháza Kossuth termében, Ez az ünnep most érett meg arra, hogy valóban az legyen, ami méltón ünnepe a női helytállásnak. Idén a város szociális tevékenysége területén dolgozó feddhetetlen és fáradhatatlan hölgyei közül választottunk, akik áldozatos munkájukkal, odaadóan könnyítenek nehéz sorsú társaink életén. 8 kiváló hölgy részesült elismerésben. A rendezvény fővédnöke Porga Gyula Veszprém megyei Jogú Város polgármestere volt. Emlékünnepegyünkön részt vett Sótonyi Mónika alpolgármester asszony. Magas színvonalú előadásukkal gazdagították emlékestünket: a TIT Váci Mihály Irodalmi Színpad tagjai és a Csermák Antal Alapfokú Művészeti Iskola hegedű tanszak vezetője, Bárány Zsuzsanna és növendéke Kopácsi Marcell.

Karácsonyváro délután:

Karácsonyváro délutánunk meghitt hangulatának megteremtéséhez az egyesületi társaink versmondása mellett meghívott vendégeink, a veszprémi Vadvirág Óvoda pedagógusainak mozgással kísért fényjátéka, valamint Szilágyi Ádám magán énekes műsora is hozzájárult.

Pályázataink:

Örömmel és elégedettséggel számolhatunk be 2024. évi pályázatainkról. A 2023. április 1-től, 2024. március 31-ig futó NEA pályázatunkkal, 350.000,- Ft- a meghatározott időre elszámoltunk.

Sikeresen pályáztunk a Veszprém Megyei Jogú Város Civil keret pályázatán Gizella napi rendezvényeinkre, melynek összege 98.000,-Ft volt. Erről a szakmai beszámoló és pénzügyi elszámolás 2025. január hónapban megtörtént.

Veszprém Megyei Jogú Város képviselői keret terhére (Hegedűs Barbara alpolgármester asszony keretéből) 100.000,- Ft támogatást kapott egyesületünk működésre, 2024. január 1-től 2024. december 31-ig terjedő időszakra. Ezen pályázat elszámolása is megtörtént 2025. január hónapban.

NEA pályázatunkra, mely működésre vonatkozik - 400.000,- Ft-ot kapott egyesületünk 2024.április 1-től 2025. március 31-ig szóló időszakra. (Addig lehet költeni és lezárni a számlákat.) Az elszámolását 2025. április 1 és április 31 közötti időszakban kell elkészíteni.

Kapcsolataink:

Jó kapcsolatot igyekeztünk kialakítani más, az országban működő női egyesületekkel, pl. PATENT Egyesület.

Törekszünk arra, hogy az országos Magyar Női Érdekegyesítő Szövetséggel a kapcsolatot, tagsági viszonyunkat fenntartsuk. Rendezvényeiken lehetőségeinkhez mértén részt veszünk.

Jó kapcsolatot ápolunk városunk más civil szervezetivel is.

Összegezve egyesületünk 2024 évi szakmai munkáját, megállapíthatom, hogy szép és jó eredménnyel zártuk az évet. Tagságunk összefogásának szép példája volt az év vége felé közeledő két hónap nehezítő történései közepette tanúsított összefogás is.

Folyamatos támogatottságot, figyelmet érezhettünk és kaptunk városunk polgáraitól, városunk vezetésétől, valamint érzékeltük a média irányából érkező érdeklődést is. Újságban, online felületen, Veszprém Tv-ben, melyek olvashatók, megnézhetőek facebook oldalunkon is.

A beszámolóban elhangzó eredmények 2024 évben sem jöhettek volna létre támogatások, adományok nélkül.

Köszönetünket fejezzük ki tagjainknak, akik külön is támogatták az egyesületünket. Köszönjük külső támogatóinknak, hogy segítették működésünket, programjaink, rendezvényeink megvalósítását: Művészetek Háza igazgató asszonyának és munkatársainak, a Laczkó Dezső Múzeum, igazgató asszonyának, Veszprémi Petőfi Színháznak, Pannon Várszínháznak, valamint a „Kék jácint” virágüzlet tulajdonosának.

Kiemelten köszönjük az Önkormányzat részéről Porga Gyula polgármester úr támogatását és munkatársai mindenkor megértő segítségnyújtását. Köszönjük az Agóra Veszprém Kulturális Központ igazgató asszonyának és munkatársainak, hogy segítették találkozóink létrejöttét, biztosították a szükséges feltételeket.

## II.

### Pénzügyi beszámoló a Venőke 2024 évi pénzügyi helyzetéről

Most a legfőbb, legfontosabb irányszámokat ismertetem:

Pénztár egyenleg 2024. december 31-én: 121.295,- Ft

Bank: 2024. december 31-én: 281.787,- Ft

Ennyi volt a pénzeszközünk 2024-ben.

Támogatást kaptunk:

Veszprém MJV Önkormányzatától 2 alkalommal,  
összesen: 198.000,- Ft

tagdíj: 33.000,- Ft

támogatási díj (adomány) 85.000,- Ft

NEA pályázat 2024-25 évre

2024.04.01.-2025.03.31-ig 400.000,- Ft

NAV-tól 1 % -os felajánlás 23.128,- Ft

Összes kiadásunk: 536.000,-Ft

Záró év összesen: 263.082,- Ft

2024. évi teljes pénzügyi beszámolónk mindenki számára elérhető lesz honlapunkon.

**Tájékoztató egyesületünk jelenlegi időszakát érintő helyzetéről**  
(2025.február 25-i állapot)

a VENŐKE 2024. évben végzett szakmai munkájáról és a 2024. évi pénzügyi helyzetéről készült beszámolómat az alábbi, a jelenlegi időszakot érintő helyzetértékeléssel, illetve információkkal egészítem ki:

egyesületünk jelenlegi pénzügyi helyzete 2025. február 25-i napon:

pénztárban van: 154.300, - Ft

banki egyenleg: 275.559, - Ft

a pályázatból még fennmaradó összeg: 316.844, - Ft

egyesületünk jelenlegi pénzügyi helyzete megközelítőleg, mivel a

banki költségeket is figyelembe kell venni, 113.000, - ezer forint.

Már a szakmai beszámoló részében is szoltam a pályázatokról, ezt nem ismételném. Azonban a jelenleg is futó, összesen 400.000, - Ft összegű, működésre elnyert NEA pályázatról szükséges beszélnünk, mivel 2025. március 31-vel a pályázat lezárul. Az elszámolást 2025. április hónapban kell elkészíteni. Eddig ebből az összegből 83.156, - Ft került felhasználásra. A fennmaradó 316.844, - Ft felhasználására 2025. március 31-ig van lehetőség.

1. Az elszámolást és a hozzá tartozó kiegészítő dolgokat minden képen el kell készíteni. Kérem, támogassátok az elszámolás megoldásának azt a lehetőségét, hogy az a könyvelő iroda, **Új arany könyvelés BT**, aki átvette a KIPU Kft -ét, 20.000, - Ft-ért elkészítse, összerakja a pályázati elszámolás anyagát.
  2. Könyvelés 2025. februártól megoldásra vár. A folytatáshoz szerződéskötés szükséges a **Új arany könyvelés BT** -vel.: a mi egyesületünk számára ez pénzben kifejezve 20.000, - Ft/ hónap. Szerződéskötésig bizonylatolás és a bizonylatok gyűjtése folyamatos, értendő ez a pályázati számlákra is.
  3. A márciusi VENŐKE Szalon meg van szervezve, előkészítés alatt áll.
  4. A Civil Keret által elnyert 150.000,- Ft -os támogatási szerződés aláírása kérdéses.
  5. A Gizella Napokhoz kapcsolódó rendezvényeink időpontjai egyeztetve vannak.
  6. A Magyar Női Érdekérvényesítő szövetségnek befizettük az 5.000, - Ft-os tagsági díjat.
  7. 2025.01.25-én elutalva a pénz a Venőke honlapunk domain fenntartására, 4.667, - Ft
- Aktuális rendezvényekről pár szót:  
PATENT egyesület rendezvénye 2025. január 26-án volt, az Agórában

8. Most kedden a Női érdek programja, 11.00 órától

Veszprém, 2025.02.27.

Török Lajosné sk.  
Veszprémi Nők Kerekasztala Egyesület  
elnöke

---

*A beszámolót az egyesület tagsága 2025.02.27-i rendkívüli vezetőségválasztó közgyűlésén egyhangúlag elfogadta.*